



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS  
COORDENAÇÃO DE PROCESSO DE SELEÇÃO E INGRESSO**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPSI Nº 035/2016**

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Processos de Ingresso, RETIFICA o Edital CPSI 035/2016, publicado no Diário Oficial da União de 25 de julho de 2016.

**Onde se lê:**

Período de Inscrições	10 horas do dia 25 de julho, até às 18 horas, do dia 24 de agosto de 2016
-----------------------	---

**Leia-se:**

Período de Inscrições	10 horas do dia 25 de julho, até às 18 horas, do dia 12 de agosto de 2016
-----------------------	---

Profª Helenara Plaszewski Facin  
Coordenadora da CPSI

Prof. Dr. Mauro Augusto Burkert Del Pino  
Reitor